Срок представления Уведомления о КИК – 4 мая 2022 года.

Уважаемые налогоплательщики, МИФНС России № 16 по Самарской области напоминает о необходимости представления налогоплательщиками - физическими лицами в налоговый орган по месту своего нахождения (месту жительства) до 4 мая уведомления о контролируемых иностранных компаниях за 2021 год, контролирующими лицами которых они являются.
С этого года уведомления подаются по новой форме, утвержденной Приказом ФНС России от 19.07.2021 № ЕД-7-13/671@.
Кроме того, в срок до 4 мая 2022 года обязательному представлению в налоговый орган подлежат:
· Документы, подтверждающие соблюдение условий освобождения, в случае если прибыль контролируемой иностранной компании освобождается от налогообложения по основаниям, установленным подпунктами 1, 3 - 8 пункта 1 статьи 25.13-1 Кодекса (пункт 9 статьи 25.13-1 Кодекса).
В случае если контролируемая иностранная компания образована в соответствии с законодательством государства - члена Евразийского экономического союза и имеет постоянное местонахождение в этом государстве, представление документов, подтверждающих соблюдение условия такого освобождения, не требуется.
· Документы, подтверждающие размер прибыли (убытка) контролируемой иностранной компании, в случае отсутствия освобождения от налогообложения прибыли контролируемой иностранной компании и независимо от наличия обязанности по учету дохода в виде прибыли контролируемой иностранной компании в налоговой базе контролирующего лица по соответствующему налогу (пункт 5 статьи 25.15 Кодекса).
Налогоплательщики - физические лица имеют возможность представить уведомления о контролируемых иностранных компаниях в электронном виде с помощью «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц».
Кроме того, при направлении уведомления о контролируемых иностранных компаниях через личный кабинет физические лица могут также приложить необходимые подтверждающие документы в электронном виде.
Таким образом, данный сервис упрощает исполнение обязанностей контролирующих лиц по представлению уведомлений о контролируемых иностранных компаниях, а наличие контрольных соотношений, предзаполнения и подсказок исключает возможность ошибочного заполнения.
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