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Федеральным законом от 27.12.2018  № 498 – ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлены требования к содержанию животных их владельцами. 
Владельцы животных обязаны принять меры по предотвращению появления нежелательного потомства у животных; осуществлять обращение с биологическими отходами и т.д. (ст.9 Закона).
В случае отказа от животного или невозможности его дальнейшего содержания владелец животного обязан передать его новому владельцу или в приют для животных.
Статьей 13 Закона предусмотрены требования, обязательные для исполнения, при выгуле домашних животных, а именно: исключение возможного свободного, неконтролируемого передвижения животного при пересечении проезжей части автомобильной дороги, в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов, во дворах таких домов, на детских или спортивных площадках; обеспечение уборки жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования; недопущение выгула животного вне мест, разрешенных решением органа местного самоуправления для выгула животных.



