Прокуратура разъясняет « Я обучаюсь в средней школе. Каждый день для того, чтобы присутствовать на уроках, мне приходится преодолевать большое расстояние. Должна ли школа помочь мне?»
Разъясняет помощник прокурора Хворостянского района Валерия Зиновьева:
Обучающимся должна быть предоставлена такая мера социальной поддержки как  транспортное обеспечение. Транспортное обеспечение обучающихся включает в себя организацию их бесплатной перевозки до образовательных организаций и обратно.
 Федеральный закон от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» регулирует данную норму. Организация бесплатной перевозки обучающихся в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих основные общеобразовательные программы, между поселениями, входящими в состав одного муниципального района, между населенными пунктами в составе муниципального или городского округа осуществляется учредителями соответствующих образовательных организаций. Организация бесплатной перевозки обучающихся в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих основные общеобразовательные программы, между поселениями, входящими в состав разных муниципальных районов, между муниципальными округами, между городскими округами, между муниципальным округом и городским округом, между поселением и муниципальным округом или городским округом осуществляется учредителями соответствующих образовательных организаций в случае, если на территориях указанных муниципальных образований не обеспечена транспортная доступность соответствующих образовательных организаций по месту жительства обучающихся.
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