Прокуратура Хворостянского района разъясняет «Возможна ли замена административного штрафа на предупреждение за нарушения, совершенными некоммерческими организациями»
 
Вопрос: Я являюсь руководителем общественного объединения «Культурный город». При проверке нашей организации Роспотребнадзором в отношении меня составлен протокол по ч.1 ст. 6.5 КоАП РФ и мне назначен штраф в размере 3000 рублей. Правомерно ли это?
На вопрос отвечает помощник прокурора Хворостянского района Валерия Зиновьева:
- Да, согласно санкции ч.1 ст. 6.5 КоАП РФ за нарушение санитарно-эпидемиологических требований к питьевой воде предусмотрен административный штраф на должностных лиц в размере от 2-х до 3-х тысяч рублей. 
Вопрос: Я впервые привлекаюсь к административной ответственности. Могли бы мне назначить предупреждение, несмотря на то, что санкцией 
ч.1 ст. 6.5 КоАП РФ данное наказание не предусмотрено?
Ответ: Разумеется. В соответствии с ч.3 ст. 3.4 КоАП РФ административный штраф может быть заменён на предупреждение, в связи с изменениями в законодательстве. 
Вопрос? При каких обстоятельствах возможна замена штрафа на предупреждение? И куда для этого нужно обращаться, в какие сроки?
Ответ: Согласно ч.2 ст. 3.4 КоАП РФ предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде и др., а также при отсутствии имущественного ущерба. 
При наличии вышеперечисленных обстоятельств, Вы вправе обжаловать постановление о назначении наказания вышестоящему должностному лицу Роспотребнадзора либо в судебном порядке в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления. По результатам его обжалования Вам может быть назначено предупреждение. 
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