
Приволжским районным судом вынесен приговор в отношении главы КФХ Иванов А.В, Иванова А.В., которым признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст.159.2 УК РФ.
В феврале 2016 года оперативными сотрудниками прокуратуры Хворостянского района Самарской области в рамках осуществления надзора за исполнением бюджетного законодательства, проведена проверка предоставленной Счетной Палатой информации.

В ходе проверки установлено, что ИП глава КФХ Иванов А.В в 2013 году признан участником мероприятия «Развитие малых форм хозяйствования» областной целевой программы «Развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Самарской области на 2013-2020 годы», и получил грант на создание и развитие КФХ в сумме 900 тыс. рублей .
Однако, Ивановым А.В., были предоставлены заведомо ложные  и недостоверные сведения о том, что он не осуществлял предпринимательскую деятельность  в течении последних 3 - лет в качестве индивидуального предпринимателя без образования юридического.
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