
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по утверждению актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области 
на период 2025-2033 гг.
(указывается проект, выносимый на публичные слушания)
 с. Абашево          
Место, дата и время проведения публичных слушаний: 
Самарская область, Хворостянский район, с. Абашево, ул. Озерная, д.1; 14 марта  2025 г.

Организатор публичных слушаний:
Глава  сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области Шабавнина Галина Александровна, на основании Федерального Закона от 06.10.2003 г. №131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области.
Способ информирования общественности:
Информационные  объявления о проведении публичных слушаний были размещены на официальном сайте администрации сельского поселения Абашево http://asp-abashevo.ru/  и  на информационном стенде администрация сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области.
С материалам проекта актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Абашево на период 2025-2033 гг. все желающее могли ознакомиться на официальном сайте администрации сельского поселения Абашево http://asp-abashevo.ru/    в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Состав комиссии на публичных слушаниях.
[bookmark: _GoBack]Шабавнина Г.А. — глава сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области (председатель комиссия);
Жахянова Г.М. — ведущий специалист администрации  сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области (секретарь комиссии)
Горбачева Л.Н. — Председатель Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области (член комиссии);
Власова В.Ю.  —  специалист администрации сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области (член комиссии).
Присутствовали на публичных слушаниях:
10 человек (подтверждается списком присутствующих).
Предмет слушаний.
Утверждение актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области
Порядок проведения публичных слушаний.
1. Вступительное слово председательствующего — Шабавнина Г.А.
2. Предложения н замечания участников публичных слушаний.
3.  Подведение итогов публичных слушаний и принятие решений. 
За повестку дня проголосовали единогласно.
Слушали:
1.Шабавнину Г. А.. — после проведения актуализации в схему теплоснабжения сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области» были внесены следующие изменения и дополнения: изменений и дополнений нет.
1. Предложения и замечания участников публичных слушаний.
Предложений и замечаний, касающиеся проекта актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Абашево для включения их в протокол публичных слушаний участники публичных слушаний не выразили.
2. Подведение итогов публичных слушаний.
Заслушан проект актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области на период 2025- 2033 гг. По итогам организации и проведения публичных слушаний рекомендовано принять проект актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области на период 2025- 2033 rr. с учетом поступивших предложений от теплоснабжающей и теплосетевой организации.
Голосовали: «ЗА» — 10 голосов; «ПРОТИВ» — 0 голосов;
 «ВОЗДЕРЖАЈІИСЬ» — 0 голосов

Решения.
1.	Публичные слушания по проекту актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области на период 2025-2033 гг. считать состоявшимися.
2.	По результатам публичных слушаний принять проект актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области па период 2025-2033 гг.
3.	Протокол публичных слушаний по утверждению актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области на период 2025-2033 гг. разместить на официальное сайте администрации сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области http://asp-abashevo.ru/  информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» в течение 3 рабочих дней со дня проведения собрания участников публичных слушаний.
Заключение по результатам публичных слушаний.
С учетом поступивших замечаний и предложений, в течение 3 рабочих дней со дня размещения протокола публичных слушаний на официальном сайте http://asp-abashevo.ru/  
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», утвердить схему теплоснабжения сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области на период 2025-2033 гг..



Председатель:                                                                  Г. А. Шабавнина

Секретарь:                                                                        Г.М. Жахянова
