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ПРОТОКОЛ 

заседания Собрания представителей сельского поселения Абашево 
муниципального района Хворостянский Самарской области
Дата проведения заседания: 22 июля 2025 года.

Место проведения заседания: 445599, Самарская область, Хворостянский район, село Абашево, ул. Озерная, д. 1.
Количество депутатов, установленное Уставом сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области – 7 депутатов.

Количество депутатов, избранных в Собрание представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области – 6 депутатов.
Депутаты, присутствующие на заседании: 

1.Горбачева Л.Н.   6. Артамонова Г.А.
7. Наумова С.В.
3.Рауткина Н.В.    

4.Рауткина Л.И.   

5. Мешкова А.А.
Итого присутствуют 6 депутатов.

Депутаты, отсутствующие на заседании: 

Итого отсутствуют 0 депутата.

Кворум – имеется.

Приглашенные лица: 

1. Шабавнина Г. А.
Повестка дня:

1. Рассмотрение результатов публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области».
2. Принятие решения Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области».
По первому вопросу повестки дня о рассмотрении результатов публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области» выступила Глава сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области Г.А. Шабавнина.
Г.А. Шабавнина сообщила, что в соответствии с решением Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области от 17.06.2025 № 131 «О предварительном одобрении проекта решения Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области» и вынесении проекта на публичные слушания», опубликованным в газете «Абашевский вестник» от 18.06.2025 № 6, в период с 29 июня 2025 года по 18 июля 2025 года были проведены публичные слушания по вопросу принятия изменений в Устав сельского поселения. 

По результатам публичных слушаний было подготовлено заключение от 18 июля 2025 года, опубликованное в газете «Абашевский вестник» от 21 июля 2025 года № 8.
Выступающая предложила проголосовать по вопросу о необходимости учета рекомендаций, отраженных в заключении о результатах публичных слушаний от 18 июля 2025 года. 

Вопрос, поставленный на голосование, – учесть рекомендации, отраженные в заключении о результатах публичных слушаний от 18 июля 2025 года. 
Голосовали: «за» - 6;

«против» – 0;

«воздержался» – 0.

Принято решение - учесть рекомендации, отраженные в заключении о результатах публичных слушаний от 18 июля 2025 года.
По второму вопросу повестки дня о принятии решения Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области» выступила Г.А. Шабавнина.

Г.А. Шабавнина предложила рассматривать редакцию проекта решения Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области» в соответствии с рекомендациями, выработанными в ходе публичных слушаний и отраженными в заключении о результатах публичных слушаний от 18 июля 2025 года.
Г.А. Шабавнина пояснила, что проект решения о внесении изменений в устав муниципального образования не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса о принятии решения о внесении изменений в устав муниципального образования подлежит официальному опубликованию (обнародованию). 

Проект решения Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области» опубликован в газете «Абашевский вестник» от 18 июня 2025 года. Следовательно, 30-дневный срок между опубликованием проекта решения Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области» и настоящим заседанием соблюден.

Выступающая предложила проголосовать по вопросу о принятии решения Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области» с учетом рекомендаций, выработанных в ходе публичных слушаний и отраженных в заключении о результатах публичных слушаний от 18 июля 2025 года. 
Проходит процедура обсуждения.

Вопрос, поставленный на голосование, – принять решение Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области» с учетом рекомендаций, выработанных в ходе публичных слушаний и отраженных в заключении о результатах публичных слушаний от 18 июля 2025 года.
Голосовали: «за» - 6;

«против» – 0
«воздержался» – 0.

Принято решение – принять решение Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области» с учетом рекомендаций, выработанных в ходе публичных слушаний и отраженных в заключении о результатах публичных слушаний от 18 июля 2025 года. 
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