	                                                        СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ
                                  сельского поселения Абашево
       муниципального района Хворостянский  Самарской области
                    Россия, 445599, с. Абашево, ул. Озерная д. 1, т. 8(846)77-9-55-89




от   «11 »    08.  2015г.                                                                                                 №    69/41 а                                                         
 «О внесении изменения в Правила благоустройства территории сельского поселения Абашево, утвержденные Решением Собрания представителей сельского поселения Абашево № 35/15 от 17.09.2012 года»

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 № 403 «Об исчерпывающем перечне процедур в сфере жилищного строительства»,  Собрание представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский

                                                   РЕШИЛО:
[bookmark: _GoBack]
1. Внести следующие  изменения в Правила благоустройства территории сельского поселения Абашево, утвержденные Решением Собрания представителей сельского поселения Абашево № 35/15 от 17.09.2012 года (далее - Правила):
 1.1.  П. 4.6 Правил изложить в следующей редакции:
- «4.6. Заказчику-застройщику  необходимо получить согласование проекта организации строительства (в части перемещения отходов строительства и сноса, грунтов, схемы движения транспорта и пешеходов на период производства работ) и получения разрешения на перемещение отходов строительства, сноса зданий и сооружений, в том числе грунтов в администрации сельского поселения Абашево. Представить заявление о согласовании на бумажном носителе, проект организации строительства. Срок подготовки и выдачи (либо мотивированном отказе в выдаче) разрешения администрацией сельского поселения Абашево – 5 дней со дня подачи заявления;»; 
1.2  П. 11.8. Правил изложить в следующей редакции:
- «11.8. Снос зеленых насаждений разрешается только в случае невозможности их сохранения. Юридические и физические лица производят снос зеленых насаждений только после получения  порубочного билета. Порубочный билет  выдается администрацией сельского поселения Абашево по заявкам юридических и физических лиц в случаях:
при вырубке аварийно-опасных деревьев, сухостойных деревьев и кустарников – в соответствии с актом оценки состояния зеленых насаждений на основании решения уполномоченного органа (должностного лица) местного самоуправления;
 при осуществлении мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций – на основании решения уполномоченного органа (должностного лица) местного самоуправления;
при невозможности пересадки деревьев и сохранения кустарниковой и травянистой растительности при осуществлении хозяйственной и иной деятельности на территории, занятой зелеными насаждениями, – в соответствии с актом оценки состояния зеленых насаждений на основании решения уполномоченного органа (должностного лица) местного самоуправления;
в иных случаях, предусмотренных федеральным законодательством». 
1.3 П.11.9. Правил изложить в следующей редакции:
- «11.9. Порубочный билет  на вырубку зеленых насаждений выдается при условии компенсационной высадки зеленых насаждений или компенсации в установленном порядке стоимости подлежащих сносу зеленых насаждений.».
1.4.  П.11.14. Правил изложить в следующей редакции:
- «11.14. Порубочный билет  на снос зеленых насаждений выдается администрацией сельского поселения Абашево. В случае сноса лесозащитных зеленых насаждений, произрастающих на землях сельскохозяйственного назначения, не принадлежащих государственному лесному фонду, порубочный билет  на снос зеленых насаждений выдается администрацией сельского поселения Абашево, если иное не предусмотрено действующим законодательством.».
 1.5.  П.14.3. Правил изложить в следующей редакции:
 - «14.3. Архитектурно-градостроительный облик объекта подлежит обязательному согласованию с администрацией муниципального района Хворостянский в лице уполномоченного лица - начальника отдела архитектуры и градостроительства администрацией муниципального района Хворостянский. 
1.6. П. 14.3.1. и 14.3.2. Правил изложить в следующей редакции:
-«14.3.1. Для  согласования архитектурно-градостроительного облика объекта  представить в отдел архитектуры и градостроительства администрации муниципального района Хворостянский:
1. Заявление в свободной форме на бумажном носителе;
2. Право подтверждающие документы, технический паспорт объекта;
2.Эскизный проект фасадов жилого дома. 
14.3.2 Срок проведения процедуры – 10 дней». 
1.7.  П. 15.2. Правил  изложить в следующей редакции:
-«15.2. На производство работ выдаются:
Разрешение при плановом строительстве (ремонте);
Разрешение на аварийный ремонт.
1.8. П. 15.2.1. Правил  изложить в следующей редакции:
-«15.2.1. Разрешение на осуществление земляных работ выдается администрацией Сельского поселения Абашево, в течение трех суток со дня подачи заявления и необходимых документов:
- заявление  с подробной характеристикой планирующихся работ, гарантией обеспечения техникой для вывоза лишнего грунта, наличия всех необходимых материалов, переходных мостиков, оградительных щитов, предупредительных знаков, устройства освещения;
- график производства земляных работ и полного восстановления разрытой территории и нарушаемых объектов благоустройства;
- копию приказа по организации о назначении лица, ответственного за проведение работ, соблюдение правил техники безопасности на объекте и за полное восстановление разрытой территории, на имя которого будет выдано разрешение на проведение земляных работ;
- проектную документацию (для ознакомления), согласованную в установленном порядке;
- схему ограждения и организации движения транспорта, а также график выполнения работ, согласованные с ГИБДД;
- копию лицензии на право производства соответствующих видов работ; 
- гарантийные обязательства об обеспечении сохранности бортового камня, тротуарной плитки, деревьев, кустарников и других объектов благоустройства, а также полного восстановления разрытой территории и объектов благоустройства.
- согласованную схему производства земляных работ с эксплуатирующими организациями.».
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования в  газете, являющейся в соответствии с Уставом сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области источником официального опубликования муниципальных правовых актов сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области.


Глава сельского поселения 
Абашево                                                                                                           Г.А. Шабавнина

