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Прокуратура разъясняет

 КТО ИМЕЕТ ПРАВО НА ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ?

В соответствие с нормами указанного закона под переселение подпадают граждане, проживающие в аварийном жилищном фонде, признанным таковым до 01.01.2012 года. 
Расселяемые помещения могут находиться в собственности граждан либо быть предоставлены последним на основании договора социального найма.
В первом случае, если жилой дом, признанный аварийным и подлежащим сносу, включен в региональную адресную программу по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, то собственник жилого помещения в таком доме имеет право на предоставление другого жилого помещения либо его выкуп. При этом собственник жилого помещения имеет право выбора любого из названных способов обеспечения его жилищных прав.
Во втором случае в соответствии со ст. 89 Жилищного кодекса Российской Федерации предоставляемое гражданам в связи с выселением по причине аварийности жилья другое жилое помещение по договору социального найма по общему правилу должно быть благоустроенным применительно к условиям соответствующего населенного пункта, равнозначным по общей площади ранее занимаемому жилому помещению, отвечать установленным требованиям и находиться в границах данного населенного пункта.
Принудительное выселение граждан допускается только на основании решения суда.
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НЕДАВНО Я ПОЛУЧИЛ ПРАВА, МОГУ ЛИ Я ЕЗДИТЬ НА МАШИНЕ С ПРИЦЕПОМ?
Начинающие водители не вправе буксировать другие транспортные средства, а также осуществлять перевозку пассажиров на мототранспортных средствах
Согласно постановлению Правительства РФ от 24.03.2017 N 333 «О внесении изменений в Постановление Совета Министров — Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. N 1090» водители со стажем вождения менее двух лет не вправе буксировать другие транспортные средства, а также осуществлять перевозку пассажиров на мототранспортных средствах.
Отсутствие опознавательных знаков, которые должны быть установлены в соответствии с пунктом 8 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностей должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения (в том числе, знак «Начинающий водитель» и др.), отнесено к условиям, при которых эксплуатация транспортных средств запрещается.
Кроме того, в Правила дорожного движения внесено уточнение, согласно которому вне населённых пунктов мотоциклам разрешено движение на автомагистралях — не более 110 км/ч, на остальных дорогах — не более 90 км/ч (ранее мотоциклам разрешалось движение вне населённых пунктов на всех дорогах не более 90 км/ч).



