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Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области информирует налогоплательщиков о проведении тематического семинара по вопросам: О новой форме налоговой декларации по налогу на имущество организаций. Анализ ошибок, допускаемых налогоплательщиками при заполнении  расчета по форме 6-НДФЛ. Изменения в налоговом законодательстве с 1 января 2018 г. Изменения в законодательстве о применении ККТ. Электронные сервисы ФНС России. Представление бухгалтерской и налоговой отчетности по телекоммуникационным каналам связи. Оказание государственных услуг в электронной форме. 

Семинары  состоятся:

29.11.2017 – г.Новокуйбышевск, ул. Миронова, д.2 (малый зал) 10-00 часов

30.11.2017 – пгт. Безенчук, ул. Мамистова, д. 7 (здание Сбербанка) 10-00 часов

30.11.2017 – г. Чапаевск, ул. Ленина, д.109а (ГАУЗ СО «Чапаевская стоматологическая поликлиника») 13-00 часов
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Уважаемые налогоплательщики-физические лица!

Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области обращает внимание, что срок уплаты имущественных налогов (транспортный, земельный, налог на имущество) за 2016 год –  не позднее 1 декабря 2017 года.

За налоговый период 2016 года налоговые уведомления не направляются владельцам налогооблагаемого имущества в следующих случаях:  

1) наличие налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога; 

2) если общая сумма налоговых обязательств, отражаемых в налоговом уведомлении, составляет менее 100 рублей, за исключением расчета таких налоговых платежей за налоговый период 2014 года; 

3) налогоплательщик является пользователем интернет-сервиса ФНС России – личный кабинет налогоплательщика и не направил уведомление о необходимости получения налоговых документов на бумажном носителе. 

В иных случаях при неполучении налогового уведомления за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством в 2016 году, налогоплательщику необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства или месту нахождения объектов недвижимости либо направить информацию через личный кабинет налогоплательщика или с использованием интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС России».

Родители (усыновители, опекуны, попечители) как законные представители

несовершеннолетних детей, имеющих в собственности объекты недвижимости и транспортные средства, подлежащие налогообложению, осуществляют правомочия по управлению данным имуществом, в том числе могут исполнять обязанности несовершеннолетних детей по уплате налогов.

Если вы обнаружили в уведомлении недостоверную информацию, необходимо сообщить об этом в налоговый орган по месту учета объектов до наступления срока уплаты, избежав  образования необоснованной задолженности. Уточнять информацию необходимо в прилагаемом к уведомлению заявлении и направлять в инспекцию по месту учета объектов в бумажном виде по почте, в электронном виде через сайт ФНС России www.nalog.ru или при личном обращении в инспекцию.

Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области обращает Ваше внимание, что начиная с 2015 года налог на имущество физических лиц по объектам недвижимости, находящимся на территории  Самарской области, исчисляется исходя из кадастровой стоимости. Сумма налога на имущество физических лиц за 2016 год больше чем за 2015 год в связи с применением при исчислении налога коэффициента 0,4 (ст. 408 Налогового Кодекса РФ).

Для предварительного расчета налога на сайте ФНС России действует «Налоговый калькулятор» (https://www.nalog.ru/rn77/service/nalog_calc/).
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 Уважаемые налогоплательщики-физические лица!

Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области напоминает владельцам недвижимости или транспортных средств, которые никогда не получали налоговые уведомления или не заявляли налоговые льготы в отношении налогооблагаемого имущества, об обязанности сообщать о наличии у них данных объектов в любой налоговый орган (форма сообщения утверждена приказом ФНС России от 26.11.2014 № ММВ-7-11/598@, размещённым на интернет-сайте ФНС России). 

 Узнать размер налоговой ставки за соответствующий налоговый период и перечень льготных категорий граждан можно воспользовавшись электронным сервисом «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам»  (https://www.nalog.ru/rn77/service/tax/), а также в соответствующем налоговом органе.

Применение предусмотренного статьей 403 Налогового кодекса Российской Федерации налогового вычета по объектам налогообложения налогом на имущество физических лиц, исчисленного исходя из кадастровой стоимости, не зависит от количества принадлежащих налогоплательщику жилых помещений и предусматривает уменьшение налоговой базы в отношении каждого дома на величину кадастровой стоимости  50 квадратных метров, квартиры - 20 квадратных метров, комнаты – 10 квадратных метров или в большем размере, если такое решение принято представительными органами местного самоуправления. 

До 2015 года пенсионеры в отношении всех объектов недвижимости, принадлежащих им на праве собственности, освобождались от уплаты налога (Закон РФ от 09.12.1991 № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц»). 

С 2015 года (дата введения в действие главы 32 Налогового кодекса Российской Федерации) льгота по налогу предоставляется для пенсионеров в отношении одного объекта каждого из пяти видов объектов (например, только по одной из двух квартир, по одному из нескольких жилых домов, по одному из двух гаражей и т.п.). Подробную информацию можно получить в разделе https://www.nalog.ru/rn77/taxation/taxes/imuch2016/.

В случае наличия основания для получения льготы, необходимо обратиться в налоговый орган с соответствующим заявлением.
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Межрайонная  ИФНС России №16 по Самарской области информирует о том, что до 31.12.2017  индивидуальным предпринимателям на основании статьи 430 Налогового кодекса Российской Федерации необходимо уплатить за расчетный период 2017 года страховые взносы в следующем размере:

на обязательное пенсионное страхование 23 400 руб. 00 коп.

на обязательное медицинское страхование 4 590 руб.00 коп.

По следующим реквизитам:

Получатель  УФК по Самарской области (Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области)

ИНН 6330025780  КПП 633001001

р/с 40101810200000010001

Банк получателя Отделение Самара

БИК 043601001

ОКТМО по месту прописки

КБК  182 1 02 02140 061110160      обязательное пенсионное страхование

КБК  182 1 02 02103 081013160      обязательное медицинское страхование

В случае, если величина Вашего дохода за 2017 г. превысит 300 000 рублей, Вам необходимо будет дополнительно исчислить и уплатить страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в размере 1% от суммы дохода, превышающего 300 000 рублей за расчетный период, но не более 187 200 руб. Уплата страховых взносов должна быть произведена в налоговом органе в срок до 02.04.2018.

Заполнить платежный документ на перечисление страховых взносов можно через сервис «Заплати налоги», размещенный на сайте ФНС России (https://service.nalog.ru/tax.do).
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ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

УФНС России по Самарской области информирует о завершении периода массового направления уведомлений на уплату налогов на имущество физических лиц. Данный документ необходимо получить на почте, по месту регистрации или воспользовавшись электронным сервисом ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 

Одновременно напоминаем, что срок уплаты имущественных налогов физическими лицами – не позднее 1 декабря 2017 года.

Кроме того, часть налоговых уведомлений содержит перерасчет налогов за 2014 – 2015 годы в связи с наличием у налоговых органов следующих оснований:

· сведений, полученных в соответствии со ст. 85 НК РФ из регистрирующих органов, об объектах налогообложения и их владельцах, которые ранее не были представлены в налоговый орган;

· заявлений налогоплательщиков об использовании налоговых льгот, поступивших после рассылки налоговых уведомлений за 2014 – 2015 годы;

· изменений налогового законодательства (в том числе законов субъектов РФ и муниципальных нормативных правовых актов), улучшающих положение налогоплательщиков (уменьшающих налоговые ставки, предоставляющих льготы и т.п.), принятых после рассылки уведомлений за 2014 – 2015 годы и распространяющихся на предшествующие налоговые периоды;

· уточненных сведений о кадастровой стоимости недвижимости в связи с изменением результатов кадастровой оценки уже после направления налоговых уведомлений за 2014 – 2015 годы;

· иных оснований для проведения перерасчета налоговых обязательств.

Если в этих случаях имелась переплата по имущественным налогам за предшествующие периоды, то в налоговом уведомлении итоговая сумма налогов будет выставлена с учетом этой переплаты.
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Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области сообщает, что в связи с принятием Федерального закона от 30.11.2016 № 401-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) изменен алгоритм начисления пени на неуплаченную сумму налога.

В соответствии с измененным порядком расчета, начиная с 01.10.2017, процентная ставка пени принимается равной:

1) для физических лиц, включая индивидуальных предпринимателей, - 1/300 действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации;

2) для организаций:

- за просрочку исполнения обязанности по уплате налога сроком до 30 календарных дней (включительно) – 1/300 действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации;

- за просрочку исполнения обязанности по уплате налога сроком свыше 30 календарных дней – 1/150 действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации.
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Межрайонная ИФНС России №16 по Самарской области сообщает плательщикам страховых взносов – индивидуальным предпринимателям о возможности перерасчета задолженности по страховым взносам, рассчитанным ранее в размере исходя из 8МРОТ*26%*12, в соответствии с алгоритмом действий, указанным в совместном письме Министерства финансов Российской Федерации и Министерства труда Российской Федерации от 02.10.2017 №03-15-07/64023/17-0/10/В-7610. В случае поступления в налоговые органы от плательщика обращения о неправомерном начислении территориальными органами ПФР страховых взносов из 8 МРОТ используется алгоритм действий согласно указанного Письма.

Столярова О.И.

(884635)6-24-71

