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                                                           ПРОТОКОЛ 
       заседания Собрания представителей сельского поселения Абашево
               муниципального района Хворостянский Самарской области 

Дата проведения заседания: 27  ноября     2018 года.

Место проведения заседания: 445599, Самарская область, Хворостянский район, село Абашево, ул. Озерная, д. 1.
Депутаты, присутствующие на заседании: 

1.Щербинин Виктор Анатольевич,                              

            2.Балакирева Таисия Алексеевна,                 
            3. Готвиг  Валерий Александрович,
            4.Алмаев Андрей  Вениаминович,

            5. Рауткина Наталья Владимировна
             6. Наумова Светлана Валентиновна
Итого присутствуют 6   депутатов.

Депутаты, отсутствующие на заседании: 

           1 Рауткина Людмила Ильинична,
          Итого отсутствуют 1 депутат.
        Приглашенные лица:  

1. Тимошина Людмила Николаевна
2. Шабавнина Галина Александровнна.


Кворум – имеется.

     Председательствующий на заседании Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области  - В.А. Щербинин.
Повестка дня:
1. Принятие проекта  бюджета сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в первом чтении.

2.  Принятие Решения Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостяннский Самарской области «По строительству дорог на территории сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский  на 2019 год.»

3. Разное.
      По первому вопросу повестки дня о принятии проекта  бюджета сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в первом чтении выступила Л.Н. Тимошина.

Л.Н. Тимошина зачитала Решение Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области «О проекте бюджета сельского поселения Абашево на 2019 год и на плановый период  2020 и 2021годов» от 14 ноября 2018 г. № 54/43, опубликованное в газете "Абашевский вестник"  19 ноября  2018 года.                     
Вопрос, поставленный на голосование, - о принятии проекта Решения Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области бюджет сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в первом чтении Голосовали:   "за" -  единогласно.

"против" –   нет;

"воздержался" –  нет.

            Принято решение – принять проект Решения Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области бюджет сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в первом чтении.
По второму вопросу повестки дня о принятии Решения Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области " по строительству дорог на территории сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский  на 2019 год выступила глава сельского поселения Абашево  Г.А.Шабавнина. 
Выступающая предложила проголосовать по вопросу  строительства дорог на территории сельского поселения Абашево на 2019 год по ул. Пролетарской. Два съезда с областной трассы на ул. Набережную, тротуарная дорожка от школы до детского сада.
Вопрос, поставленный на голосование, – принять Решения Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области " по строительству дорог на территории сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский  на 2019 год по ул. Пролетарской. Два съезда с областной трассы на ул. Набережную, тротуарная дорожка от школы до детского сада. с. Абашево
Голосовали:   "за" -  единогласно.
                        "против" –  нет;
"воздержался" –  нет.

Принято решение – принять Решения Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области " по строительству дорог на территории сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский  на 2019 год по ул. Пролетарской. Два съезда с областной трассы на ул. Набережную, тротуарная дорожка от школы до детского сада. с. Абашево.
Председательствующий на заседании                                                                В.А. Щербинин                                        
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