Алмаев Андрей Вениаминович 
Родился 27 января 1969 года в с. Абашево Хворостянского района. Образование средне специальное. Окончил   в  1986 году  СПТУ-75, где получил специальность механизатора. В настоящее время работает механизатором  СПК «Заря». Женат, воспитывает сына и дочь.
Балакирева Таисия Алексеевна
 Родилась 19 июля 1964 года в с. Абашево Хворостянского района. Образование среднее  специальное. Окончила 1992 году Безенчукское медицинское училище, где получила специальность медсестры. В 2007 году окончила Новокуйбышевский  медицинский колледж,  где  получила специальность фельдшера. В настоящее время работает заведующим ФАПа  с.Абашево.   С 2005 г.по 2010 г. была депутатом Собрания представителей сельского поселения Абашево. Замужем, имеет взрослых сына и дочь помогает воспитывать  внуков.
Балакирева Татьяна Николаевна
 Родилась 14 марта 1985 года в с.Абашево Хворостянского района. Образование среднее. Окончила 2000 году Абашевскую среднюю школу. С 2013 г.и по  настоящее время работает МУП «Стимул» СДК с.Абашево техничкой. Замужем, воспитывает двух сыновей. 
Важенин Дмитрий Николаевич
Родился 3 июля 1967 года в г.Пермь.  Образование  среднее  специальное. Окончил в1987  году СПТУ-5 в г.Перми,  где получил специальность радиомеханик.  С 2014 г.работает спортивным инструктором  с.Абашево.  Женат, имеет троих детей и внуков.
Готвиг Валерий Александрович
Родился 26 июня 1970 года в с.Арыкбалык  Арыкбалыкского района. Образование среднее. Работает управляющим СПК «Полесье», где продолжает трудиться по настоящее  время. Женат, имеет взрослых сына и дочь, помогает воспитывать  внука.
Исаева Юлия Сергеевна
 Родилась 17 ноября 1987 года  в с. Григорьевка Духовницкого района Саратовской области. Образование среднее профессиональное . Окончила 2012 году  Хворостянский  государственный техникум им.Юрия Рябова , где получила специальность специалист социальной работы. В настоящее время работает социальным работником в с.Орловка сельского поселения Абашево. Не замужем.
Красикова Татьяна Ивановна
Родилась 27 февраля 1957 года в с.Подлесные  Юрткули  Старомайнского района  Ульяновской области. Образование высшее. Окончила  Сызранское педагогическое училище в 1976 г,  Ульяновский  государственный педагогический  институт в  1982 г., где получила специальность «Учитель начальных классов», «Учитель математики средней школы».  В настоящее время работает педагогом физики, математики  в ГБОУ ООШ с.Абашево, общий стаж работы 35 лет  Замужем, имеет взрослых двух дочерей, двух внуков.
Князева Надежда Евгеньевна
 Родилась  29 марта 1979 года в с. Новотулка Хворостянского района. Образование средне- специальное. Окончила 1997 году СПТУ-75  с.Хворостянка, где получила специальность повар- кондитер. С 2015 г. работает в администрации сельского поселения Абашево техничкой.  Замужем, воспитывает сына и приёмную дочь.
Наумова Светлана Валентиновна
Родилась 4 августа 1971 года в с. Софьино Приволжского района. Образование среднее  специальное. Окончила в 2007 году  Хворостянский  государственный техникум им.Юрия Рябова , где получила специальность социального работника. В настоящее время работает социальным работником в д.Толстовка сельского поселения Абашево .Замужем , имеет взрослых троих детей и двух внуков.
Погорелова Тамара Николаевна
Родилась 12 марта 1965 года в с.Ново-Андреевка Урджарского района Семипалатинской области. Образование средне- специальное. Окончила в 1999 году Самарское областное училище культуры, где получила специальность постановщик  досуговой  программы и театрализованного представления. В настоящее время работает заведующим СДК с. Абашево. Замужем, имеет двух взрослых дочерей и четырех внуков.
Рауткина Наталья Владимировна
 Родилась 3 июня 1977 года в с.Абашево Хворостянского района. Образование среднее специальное . Окончила  СПТУ-75, где получила специальность кондитера. В 2014 году поступила в Безенчукское медицинское училище. В настоящее время работает санитаркой в Абашевском ФАПе. Замужем, воспитывает двух  дочерей.
Рауткина Людмила Ильинична
Родилась 16 сентября 1974 года  в с.Кузнецово Горномарийского района. Образование высшее. Окончила Региональный финансово-экономический институт, где получила специальность экономиста.  В настоящее время работает  ГУ УПФР Хворостянского района. Замужем, воспитывает сына и дочь.


Щербинин Виктор Анатольевич
 Родился 27 августа 1965 года в с.Майское Пестравского района. Образование высшее. Окончил Куйбышевский педагогический институт в 1989 году, где получил специальность иностранные языки. С 1989 г. работает директором ГБОУ ООШ с.Абашево.  С 2010 года является депутатом Собрания представителей муниципального района Хворостянский. Женат, имеет взрослого сына.
Якушева Ольга Юрьевна
 Родилась 24 октября 1959 года в г.Куйбышеве . Образование  средне специальное. Окончила в 1981 году Самарский техникум легкой промышленности ,где получила  специальность техник технолог, в 2007 году окончила   Хворостянский  государственный техникум им.Юрия Рябова  получила специальность социальный работник.  В настоящее время работает социальным работником в сельском поселении Абашево. Замужем, имеет взрослых сына и дочь помогает воспитывать внуков.       














