Прокуратура Хворостянского района разъясняет «Кто обязан осуществлять подвоз воды в случае отключения водоснабжения»
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- В нашем посёлке отключили водоснабжение на 2 дня. Полагается ли населению подвоз воды и кто это обязан делать? 
	На вопрос отвечает прокурор Хворостянского района Алексей Абрамов:
- Да, полагается. В соответствии с ч. 3, ч. 4 ст. 14 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ч. 5 ст. 4 Федерального закон от 27 мая 2014 года № 136-ФЗ вопрос организации водоснабжения населения в границах сельских поселений с 1 января 2015 года отнесен к компетенции органа местного самоуправления соответствующего муниципального района. 
В силу п.п. 1.1 ст. 6 Федерального закона от 07 декабря 2011 года № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» к полномочиям органов местного самоуправления относится организация водоснабжения населения, в том числе принятие мер по организации водоснабжения населения и (или) водоотведения в случае невозможности исполнения организациями, осуществляющими холодное водоснабжение и (или) водоотведение, своих обязательств либо в случае отказа указанных организаций от исполнения своих обязательств.

Раздел «Жилищное право и ЖКХ».
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