
РОССИЙСКАЯ   ФЕДЕРАЦИЯ                                     
    САМАРСКАЯ  ОБЛАСТЬ                                                                                 
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН                                                                 
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      АДМИНИСТРАЦИЯ                                                                       
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      тел.(846-77)9-55-89    
     ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
[bookmark: _GoBack]      от 25.11.2020 г.  № 26


«О признании утратившими силу некоторых постановлений Администрации  сельского  поселения  Абашево  муниципального  района Хворостянский  Самарской  области»

В целях приведения нормативных правовых актов, принимаемых Администрацией сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской  области, в соответствие с действующим законодательством, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области
                                             ПОСТАНОВЛЕТ:

1.   Признать утратившими силу:
- Постановление администрации сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области от 12.10.2020 № 23 «О возмещения вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки  тяжеловесных грузов»;
- Постановление администрации сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области от 12.10.2020 № 21 «Об утверждении Порядка создания координационных или  совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области».
[bookmark: _Hlk5790921][bookmark: _Hlk14086219][bookmark: _Hlk14087794]3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Абашевский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://abasevo.tk/.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Главу сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области.

Глава сельского поселения Абашево 
муниципального района Хворостянский
Самарской области	                           Г.А. Шабавнина


