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РОССИЙСКАЯ   ФЕДЕРАЦИЯ                                                              
    САМАРСКАЯ  ОБЛАСТЬ                                                              
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН                                                          
    ХВОРОСТЯНСКИЙ                                                           
      АДМИНИСТРАЦИЯ                                                    
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ                               
            АБАШЕВО                                        
445599,с.Абашево,ул.Озерная-1                                                           
      тел.(846-77)9-55-89    
       
     ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 27
        от 25.11.2020 г.

	О создании Совета в области развития малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Абашево
муниципального района Хворостянский Самарской области





[bookmark: _Hlk55557062][bookmark: _Hlk14088770]В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области, Порядком создания координационного или совещательного органа в области развития малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области, утвержденным решением Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области от 25.11.2020 № 15/8, Администрация сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области постановляет:
[bookmark: _GoBack]1. Создать совещательный орган в области развития малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области – Совет в области развития малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области (далее – Совет).
2. Утвердить следующий состав Совета:
Председатель – Глава сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области Шабавнина Галина Александровна;
[bookmark: _Hlk54959755]Заместитель председателя – Ведущий специалист администрации сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области Тимошина Людмила Николаевна;
Секретарь – Специалист администрации сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области Ермакова Ольга Евгеньевна;
Члены – Председатель Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области Горбачева  Людмила  Николаевна ;
Депутат Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области Наумова Светлана Валентиновна;
Депутат Собрания представителей сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области Алмаев Андрей Вениаминович.
[bookmark: _Hlk5790921][bookmark: _Hlk14086219][bookmark: _Hlk14087794]3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Абашевский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://abasevo.tk/.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Главу сельского поселения Абашево муниципального района Хворостянский Самарской области.

Глава сельского поселения Абашево 
муниципального района Хворостянский
Самарской области	                           Г.А. Шабавнина



