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В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» сообщаем о проведении с 13 декабря по 27 декабря 2020 года независимой экспертизы в отношении проекта административного регламента предоставления муниципальной услуги «Включение сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов в реестр». 
Предметом независимой экспертизы проекта административного регламента является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для граждан и организаций.
Независимая экспертиза может проводиться физическими и юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств.
Свои мнения и предложения по указанному выше проекту административного регламента можно направлять до 27 декабря 2020 года по адресу: Юридический адрес: 445599, Самарская область, Хворостянский район,  с. Абашево, ул. Озерная,  д.1.
[bookmark: _GoBack]Фактический адрес: 445599, Самарская область, Хворостянский район,  с. Абашево, ул. Озерная,  д.1 или на электронную почту: volost-abasch@mail.ru.
